

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На шахтах Ку-
збасса множатся
и все ярче све-
тят маяки.

Успех бригады Николая Малютина с шахтами «Чертинская-Южная» треста «Беловоуголь», выдавшей в апреле из лавы узкозахватным комбайном 50211 тонн коксующихся углей, получил высокую оценку Центрального Комитета нашей партии и Совета Министров СССР как достойный вклад в дело создания материально-технической базы коммунизма и воодушевил всех горняков басейна на новые трудовые победы.

Призыв бригады тов. Малютина — развернутое соревнование за полное использование горной техники и на этой основе обеспечить дальнейший рост производительности труда и снижение себестоимости добываемого угля — нашел горячую поддержку на всех рудниках, в том числе и в нашем городе.

На общешахтных митингах, рабочих собраниях на участках, в бригадах, где обсуждалось призвание тов. Малютина, были приняты новые высокие социалистические обязательства, которые во многих горнорудных коллективах подкреплены делом, сверхплановыми тоннами угля.

Бригада лавщиков шахты «Зенковские уклоны» Владимира Костромина выдала в мае из лавы 15.028 тонн угля, увеличив производительность забоя более чем в два раза.

Бригада коммунистического труда шахты имени Калинина Сергея Дмитриенко добыла в мае из-под щита на выход каждого забойщика по 10,8 тонны угля сверх плана, а забойщики бригады Талбисса Кутлиахметова с шахты № 8 дали на выход по 21,5 тонны сверхплановой добычи.

Передовые шахтерские коллективы ведут строгий счет каждой минуте рабочего времени.

Бригада коммунистического труда шахты № 8 Эдуарда Гриффельда решила выполнить сменное задание за 4 часа 40 минут, фактически в мае она выполняла его за 4 часа 25 минут и 1 час 35 минут работала в счет досрочного выполнения семилетнего плана.

Славно потрудились в мае и многие другие бригады шахтеров рудника.

Пример этих бригад еще и еще раз свидетельствует об огромных возможностях, которыми располагают все наши шахты для роста угледобчики, неуклонного подъема производительности труда, снижения себестоимости добывающего топлива.

К сожалению, имеющиеся на шахтах рудника резервы используются плохо. В мае только 10 шахт из 17 выполнили и перевыполнили государственный план. В целом по тресту «Прокопьевскуголь» добыто всего 66 тонн угля сверх плана, вместо 12.300 тонн, предусмотренных обязательствами. Шахта «Манеиха» за месяц недодала к государственному плану 8.403 тонны, шахта № 5—6 — 5.224 тонны, шахта имени Дзержинского.

Дневник угледобчики

За десять дней июня сверхплановое топливо добыли следующие шахты рудника (в тоннах):

«Коксовая-1» 457
«Северный Маганак» 225
«Черная гора» 122
разрез № 8 50
Выполнена план шахта № 8.

Не выполнили задания по угледобчики и недодали стране (в тоннах) шахты:

№ 3—3-бис 4212
«Манеиха» 3966

жинского — свыше 4.000 тонн. В большом долгу остались также шахты «Северный Маганак», № 3—3-бис, «Красногорская». А ведь руководители всех этих предприятий, в частности начальники шахт тг. Русинов («Манеиха»), Терелов («Северный Маганак»), Баринов (№ 3—3-бис) не раз обещали поправить положение и обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение государственных планов. И, надо сказать, для этого были все возможности. Однако слова руководителей этих шахт оказались брошенными на ветер.

Не выполнили своих социалистических обязательств многие горнорудные бригады. Из 261 очистной бригады справились с майским заданием только 133, из 449 подготовительных бригад — лишь 184, т. е. всего 40 процентов.

Тревожная обстановка сложилась на руднике в июне. За первые 10 дней этого месяца трест «Прокопьевскуголь» недодал стране 21.895 тонн угля. Только пять шахт выполнили план.

Срыв государственных заданий и невыполнение принятых социалистических обязательств руководители шахт, участков обычно обясняют капризами геологии, недостатками материально-технического снабжения и т. д. Действительно, все это создает определенные трудности. Но в них ли дело? Разве хоть когда-либо на шахтах обходилось без трудностей? Суть руководства в том и состоит, чтобы предвидеть эти трудности и уметь их преодолевать. И передовые коллективы показывают пример в этом. Все зависит от людей, от их организованности и творческой энергии.

Действительные причины плохой работы большинства шахт, участков, бригад — это слабая трудовая и производственная дисциплина среди части рабочих и инженерно-технических работников, низкий уровень организации труда и производства, плохое использование горных машин и оборудования, высокая аварийность. А все это является результатом отсутствия должной энергии, смелости и творческой инициативы со стороны хозяйственного и технического руководства, слабости организаторской работы с людьми партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Партийные организации, шахтные и участковые комитеты профсоюзов, комитеты комсомола не доходят еще до каждого рабочего.

В организации социалистического соревнования немало формализма, парадной шумихи. Многие партийные организации шахт не воспитывают у руководителей, коммунистов, всех рабочих высокой ответственности за выполнение взятых обязательств. Поэтому принятые обязательства часто остаются бесплодными.

В прошлом номере нашей газе-

№ 5—6 2509
«Маганак» 2000
«Красный углерод» 2186
имени Дзержинского 1991
«Зенковские уклоны» 1829
«Зиминка-Капитальная» 1468
«Красногорская» 1242
имени Калинина 1114
«Зиминка 3—4» 620
«Коксова-2» 412
Трест «Прокопьевскуголь» за первую декаду июня задолжал государству 21895 тонн угля.

№ 115 (8163)

ВТОРНИК

12

июня 1962 года.

Год изд. 32-й.

Цена 2 коп.

Кемеровская
областная библиотека
ГАЗЕТА-ЖУРНАЛЫ

У ПАШИХ ШАЙКОВ

В СЧЕТ ИЮЛЯ

Выступив с инициативой: годовой план к 45-й годовщине Великого Октября, проходческая бригада коммунистического труда Георгия Игнатьевича Перепелищенко с шахты «Зиминка-Капитальная» с честью выполняет принятые обязательства. Горняки уже выполнили полугодовой план и прошли в счет июля 29 метров горных выработок. Не менее чем на 130 процентов постоянно выполняются проходчиками нормы выработки.

Как показали подсчеты, до конца текущего месяца бригада еще сможет пройти около 200 метров мелкой нарезки.

В борьбе за коммунистический труд

В эти дни на шестом участке шахты «Северный Маганак» царит большой трудовой подъем. Горняки в ответ на призыв бригады тов. Малютина с шахты «Чертинская-Южная» усилили борьбу за уголь.

Шахтеры шестого участка обязались на основе полного использования техники обеспечить беспрерывный поток угля из забоев и добиться ко Дню шахтера звания коллектива коммунистического труда. Только за 8 дней июня на-гора дополнительно к плану, ими выдано 385 тонн угля.

В. ЧУБУКОВ,
рабочий шахты
«Северный Маганак».

Обязательства механизаторов

В ответ на обращение передовых механизаторов страны лучше использовать технику экипажа коммунистического труда Прокопьевского управления механизации, возглавляемый членом КПСС Н. В. Малаховым, пересмотрел ранее принятые обязательства. В четвертом году семилетки экскаваторщики решили вырыть не менее 140 тысяч кубометров грунта, что более чем в два раза выше директивных норм.

Одновременно механизаторы обязались продлить срок службы экскаватора и постоянно бороться за экономию горюче-смазочных материалов.

А. ЛИСИЦЫН,
инженер Прокопьевского
управления механизации.

ПОЧИН ПОДХВАЧЕН

Почин коллектива депо Москва-Сортировочная, решившего внести достойный вклад в строительство коммунизма, находит все больше и больше последователей. В соревнование включаются многие коллективы предприятий страны.

Изо дня в день усиливают темпы выплавки стали, выпуска проката и труб металлургии Таганрогского завода. Бригада марганцева Евгения Полякиша каждые четыре плавки из пяти проводят скоростными методами. 10—20 минут в среднем экономят ежедневно на каждой плавке бригада Героя Социалистического Труда Павла Шевцова. На ее счету до 700 тонн сверхплановой стали, выданной с начала года.

На заводе «Ташкенткабель» бригада коммунистического труда Таира Халикова, быстро освоив сложную технику, стала выполнять сменное задание за 6 часов вместо семи. С начала года она выпустила 25 тысяч метров тяжелого экскаваторного кабеля дополнительного к заданию. Свое мастерство передают товарищам по школе передового опыта.

(ТАСС).

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



ЖАТВА НАЧАЛАСЬ!

На много раньше обычного пришла в Ставрополье страда. В первый же день 10 жатвенных агрегатов совхоза «Махмуд Мектебский» скосили на свал 500 гектаров озимого ячменя. Озимые хлеба всюду лучше прошлогодних. Передовые комбайнеры края обратились ко всем механизаторам Ставрополья с призывом работать на жатве по-коммунистически, провести косовицу хлебов за 7 рабочих дней, а обмолот валков не более чем за 10.

С каждым днем все новые и новые массы хлебов созревают в Дагестане. Хорошие весы идут с полей приморских районов. На полях Буйнакского

(ТАСС).

На энергетических стройках страны

С начала семилетки в нашей стране введено более 20 миллионов киловатт новых энергетических мощностей. В 1962—1965 годах в строй вступят 28 крупных районных электростанций.

На разных реках в настущее время сооружаются 27 гидростанций. Многие из них к концу семилетки будут работать уже на полную мощность. Это прежде всего крупнейшая электростанция мира — Братская ГЭС, а также Саратовская, Бухтарминская, Днепродзержинская и другие. Даст промышленный ток Красноярская ГЭС на Енисее.

Всего в союзных республиках сооружается сейчас около 150 крупных тепловых гидравлических и атомных электростанций.

Стремительно растет энергетический гигант — Приднепровская ГРЭС. Строители в

рекордно короткий срок — за полгода — возвели из сборного железобетона и стекла еще один огромный промышленный корпус. В нем сейчас полным ходом идет сборка первого турбоагрегата мощностью 300 тысяч киловатт.

Прибалтийская ГРЭС выработала уже много миллионов киловатт-часов электроэнергии. Коллектив стройки решил сдать семьей турбогенератор к 21 июля, к годовщине Советской власти в Эстонии.

Горячая пора на ударной стройке семилетки — Черепетской ГРЭС. Здесь начался монтаж турбин мощностью 300 тысяч киловатт.

На строительстве Альбайрамлинской электростанции (Азербайджанская ССР) началась установка основных трансформаторов второго энергоблока на фундаменты.

(ТАСС).

(ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ЯРЧЕ ПРОПАГАНДИРОВАТЬ

Истекший учебный год в системе политического просвещения имеет свои особые черты. Он начался в период подготовки к XXII съезду партии. Это наложило свой отпечаток: политическая учеба в большинстве партийных организаций проходила организованно и на высоком идеином уровне.

В системе партийного просвещения нашего города работало 1109 кружков, политшкол, теоретических семинаров, начальных экономических школ, в которых обучалось 38790 человек, в сети комсомольского политпросвещения — 136 кружков и семинаров, в которых занималось 2796 человек. Значительно расширились общественные начала в партийной пропаганде. В городе работают 1245 пропагандистов, на предприятиях на общественных началах действуют 23 кабинета политического просвещения и 25 методических советов.

Умело организована работа кабинетов политпросвещения на шахтах «Коксовая-2» (заведующая тов. Ляпушкина), «Зенковские уклоны» (тov. Азарова), имени Калинина (тov. Шрайбер), на механическом заводе (тov. Купчинский).

Хорошими пропагандистами заслуженно себя руководители кружков и семинаров тт. Стажеев (шахта № 3—3-бис), т. Брылинский (вагонное депо), т. Равдин (инфекционная больница), т. Петрищева («Зимника 3—4»), т. Шадрин (разрез № 8), т. Иванова (шахта им. Калинина), т. Мураев (завод «Электроаппарат») и многие другие.

Это люди разных профессий, разных возрастов, но их роднит одно — любовь к порученному делу, стремление выполнять его как можно лучше.

Анализ работы политсети за истекший учебный год показывает, что изменилась ее работа. И дело не только в том, что она стала шире, разнообразнее, что в кружках и школах рядом с коммунистами овладевают марксистско-ленинской теорией беспартийные (они составляют 62 процен-

та всего состава слушателей), а главное в том, что партийные организации, пропагандисты в своем большинстве преодолели недостаток в партийной пропаганде: отрыв от жизни.

Именно так была организована политическая учеба на шахтах имени Калинина, «Коксовая-2», на заводе «Электроаппарат», механическом заводе, в кружках и школах, руководимых тт. Брайловым и Оксюком на шахте им. Дзержинского, тт. Ильиным и Голубевым — на шахте «Коксовая-

1», т. Петровским — на заводе «Электроаппарат», т. Ниренбург — в травматологической больнице, в семинарах по коммунистическому воспитанию, руководимых учительницами тт. Елькиным, Марчук, Донских, Недорезовой и многими другими.

В ряде партийных организаций политическое просвещение тесно увязывалось с пропагандой передового производственного опыта. Больше внимания этому вопросу стали уделять отделы пропаганды и агитации горкома и райкомов КПСС и пропагандистские кадры.

В феврале в Красногорском стройуправлении было проведено районное собрание бригадиров-строителей, которые на месте ознакомились с работой лучшей в городе бригады строителей т. Пахолика. Тов. Пахолик рассказал об опыте своей бригады на методической конференции лекторов города, на семинаре руководителей лекторских групп промышленных предприятий.

В Доме политического просвещения горкома КПСС имеется стенд «Наши маяки», где помещены фотографии передовиков производства, опыт которых обобщен и распространяется на всех шахтах и стройках города.

На шахтах имени Калинина, № 8, «Зимника 3—4», «Коксовая-1», в строительных управлениях — Тырганском, Красногорском, №№ 1 и 2 треста «Прокопьевскшахтострой», на механическом заводе созданы школы передового опыта.

Однако положительные результаты, достигнутые в партийной пропаганде в нынешнем учебном году, не могут заслонить тех существенных недостатков, которые до сих пор имеются в организации и содержании марксистско-ленинского образования. В отдельных случаях допускается примитивное и упрощенное разъяснение вопросов марксистско-ленинской теории. Идеиное содержание марксистско-ленинской учебы обединяется еще и тем, что многие пропагандисты слабо, не-

умело увязывают изучаемый материал с практическими делами коллектива предприятия.

О какой действенности партийной пропаганды может идти речь, например, в партийных организациях шахт «Северный Маганак» и «Красногорская» (секретари тт. Гладких и Выборов), где из месяца в месяц не выполняется государственный план, многие рабочие не выполняют технических норм, часты случаи аварий, травматизма.

В ряде организаций комплектование политсети проходило наспех, кружки, семинары и начальные экономические школы создавались без должной подготовки, непродуманно, без индивидуальных бесед со слушателями.

Плохо проходили занятия в партийной организации угольного разреза (бывший секретарь т. Черданцев), в партийной организации базы КБУ (секретарь т. Фрянов), на швейной фабрике № 3 и обувной фабрике № 2 (секретари тт. Сажнев и Харина). Много недостатков было в работе начальных экономических школ.

Устранение недостатков, повышение идеиного уровня и действенности марксистско-ленинского образования должно быть в центре внимания партийных организаций, всех пропагандистов при подготовке к новому учебному году, которую следует развернуть уже сейчас.

При комплектовании сети по-



В недалеком будущем в Москве на Ленинских горах будет воздвигнут памятник Владимиру Ильину. В столице открылась выставка проектов памятника.

На снимке: в зале, где выставлены проекты памятника. Фото Н. Грановского. Фотохроника ТАСС.

Заводу — диплом второй степени

Коллектив завода «Электромашин» в прошлом году посыпал свои экспонаты на Выставку достижений народного хозяйства СССР. Они получили высокую оценку. Комитет Совета выставки наградил завод дипломом второй степени.

Большая группа работников предприятия отмечена за освоение серийного производства электродвигателей П-42М с термитовыми шайбами и электроприводов серии НКВ.

Директор завода А. М. Чиннов награжден Малой золотой медалью, главный конструктор М. Г. Файнштейн — Большой серебряной медалью, начальник конструкторского отдела И. А. Волковский и начальник лаборатории Н. Д. Каяндер — Малой серебряной медалью, старший инженер отдела технического контроля А. А. Кернос и слесарь А. С. Мамзюк — бронзовой медалью. Все эти работники награждены также ценностями подарками.

Вручение медалей и подарков состоялось в торжественной обстановке в клубе завода.

Л. ТЕФАНОВА,
зам. зав. отделом пропаганды и агитации горкома КПСС.

РОДИТЕЛЬСКИЙ ЛЕКТОРИЙ

При клубе шахты имени Дзержинского второй год работает лекторий для родителей. К чтению лекций и проведению бесед привлекаются опытные педагоги — члены лекторской группы школы № 46 (руководитель З. П. Пожитных).

Они прочли цикл лекций по моральному кодексу строителя коммунизма. Учительницы Т. В. Колотушкина, Н. А. Горелкина и А. П. Гуркина выступали с лекциями на темы: «Любовь и уважение к матери», «Взаим-

ное уважение в семье и забота о воспитании детей», «Непримиримость к несправедливости, тунеядству, нечестности, карьеризму, стяжательству».

В течение всего времени охотно посещали лекторий родители Степановых, Саранцевы, Финочкина, Пасечник, Гладышева, Илюевы, Григорченко, Эктова, Бобров, Курянова, Белоусова, Долгова, Соловьева и многие другие.

М. ОКСЮК,
член женсовета шахты имени Дзержинского.

ВАЖНОЕ ЗВЕНО ВНЕШТАТНОГО АППАРАТА

При Центральном райкоме КПСС на общественных началах создан ряд комиссий и советов: технико-экономический совет, идеологическая комиссия, комиссия по народному образованию, художественный совет, комиссия партийного контроля, работают внештатные инструкторы. За короткое время, с августа 1961 года, к работе внештатного аппарата привлечено 140 коммунистов.

Важным звеном внештатного аппарата является партийная комиссия по предварительному рассмотрению вопросов о приеме в партию и персональных дел коммунистов. В состав комиссии включены старейшие члены КПСС, имеющие большой жизненный опыт и опыт общественной работы.

В центре внимания партийной комиссии стоят вопросы роста дов дов партии и воспитания ее членов. Если раньше предварительным рассмотрением дел зани-

мался организационный отдел райкома, то сейчас это передано членам комиссии. Они готовят дела на бюро райкома, проверяют отдельные факты из партийных документов, внимательно разбираются с вступающими в члены партии, высказывают свои предложения на бюро. Такой тщательный отбор лучших представителей советских людей в партию практически полностью исключает проникновение в ее ряды недостойных.

Большим уважением у коммунистов пользуются председатель комиссии К. М. Владимирцев, который много лет совмещает свою основную работу начальника отдела управления буровзрывных работ с общественной деятельностью, члены комиссии Б. В. Лукша, А. И. Фокина, Н. К. Стомиков и другие.

Немало сил и труда требует проверка персональных дел коммунистов. Здесь необходимо осо-

б. УСОВА,
зам. зав. отделом пропаганды и агитации горкома КПСС.

ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ В РЕДАКЦИЮ

Наш счет руководителям строй управления

Коллектив Красногорского строительного управления вкладывает немалый труд в создание материально-технической базы коммунизма. Но наряду с хорошими фактами есть и такие, мимо которых проходить нельзя. Во всем, к примеру, участок № 2 (начальник тов. Чепишко Н. И.). Он в основном специализируется на строительстве промышленных объектов. Строители участка сооружали на шахте «Красногорская» сушильное отделение и обогатительную фабрику. Когда подходили сроки сдачи (а в эти сроки наши строители не вкладывались), то каждый день собирались пятиминутки. На них разъясняли рабочим о важности пуска этих объектов. Люди правильно понимали эти разъяснения, работали не считаясь со временем.

Как же их отблагодарили? На мой взгляд, заказчик просто обидел строителей. Он заявил, что сушильное отделение мы сейчас принимать не будем, оно нам пока не нужно, так как наступил летний период.

Часть рабочих участка трудится на строительстве ЦЭММ, которое сооружается с 1955 года. Но вряд ли кто из руководителей управления сможет ответить, когда же его введут в эксплуатацию. Сейчас там работает бригада штукатуров М. И. Гагарина. Бригадир приходит на объект на час раньше других и начинает звонить в разные концы затем, чтобы в 8 часов привезли ему раствор. Но раствор везут к 10, а то и к 12 часам. Теряя столько времени, бригада не успевает за смену сделать того, что положено. И хотя бригадир здесь ни при чем, его обвиняют в том, что

коллектив не выполняет плана.

Четвертого мая для монтажа перекрытия цехового здания была направлена бригада монтажников А. К. Бенчера. Туда же был принят 10-тонный кран «К-102». Требовалась автомашина и автокран для подвозки плит к цеховому зданию. В этот же день сделали заявку начальнику автотранспорта тов. Щеголеву. 5 мая утром ждали автокран до 11 часов, вынуждены были сидеть без дела 7 человек. Простоявал и дорогостоящий кран «К-102». Несколько раз звонили тов. Щеголеву. Тот отвечал:

— Скоро автокран придет, встречайте.

Звонили заместителю начальника управления тов. Попову, который вместо помощи кричал в трубку:

— Отважитесь от меня.

На следующий день картина повторяется. Из-за неурядиц было потеряно 5 часов дорогое время, и эти 5 часов бездействовал кран, которого ждут с нетерпением на других объектах.

14 мая кран надо было перенести к другому зданию. Для этих целей нужен трактор «С-80». Стали звонить главному инженеру И. В. Баканову. Ответ был спокойный:

— Что поделаешь, нет трактора.

А ведь тов. Баканов за три дня до этого знал, что трактор потребуется, но ничего не сделал.

И так изо дня в день. Справивается, кто должен нести ответственность за срывы в работе, за наши простоты?

И. КАМЫНИН,
слесарь-монтажник Красногорского строй управления.

СТРОИТЕЛЬСТВО ТЭЦ НА КРАЙНЕМ СЕВЕРЕ



Зрители о фильме

«Воскресение»

На днях во Дворце культуры нашей шахты демонстрировался фильм «Воскресение». Сложную и большую работу проделал творческий коллектив студии «Мосфильм», завершивший двухсерийную экранизацию одного из величайших произведений русской и мировой литературы.

Молодая женщина в арестантском халате идет под конвоем через весь город к зданию окружного суда. В тот же час богатый барин проснулся в своем роскошном доме. Так возникают на экране хорошо знакомые нам образы героев романа Л. Н. Толстого Катюши Масловой и князя Дмитрия Ивановича Неклюдова.

Фильм рассказывает о тяжелом униженном положении женщины в мрачные годы царизма. Он передает и тончайшие оттенки мыслей и чувств героев, и гневное обличие самодержавного строя. Зри-

тель видит страдание и горе народа, опустошенные голodom деревни, вереницу закованных в кандалы ссыльных, битком набитую камеру в женской тюрьме...

Особенно ярко обличительная сила романа проявилась в знаменитой сцене суда, преображенном сделанной в фильме. Ни прокурору, ни присяжным, ни защитнику — никому нет дела до судеб обвиняемых, каждый спешит поскорее закончить процесс и уйти по своим делам. В результате осуждена на катаргу ни в чем не повинная Катюша Маслова.

Свой роман Л. Н. Толстой назвал «Воскресение», потому что в центре повествования проблема нравственного возрождения князя Неклюдова, узнавшего в женщине, судимой за отравление, некогда соблазненную и брошенную им девушку. Чтобы исполнить свою вину, Неклюдов хочет жениться на Катюше и следует за ней на катаргу.

Выделив самые сильные стороны романа, создатели фильма акцентируют внимание зрителя не на переживаниях князя, а на глубоко трагической судьбе Катюши Масловой, сумевшей сохранить свои лучшие качества прямоту, честность, отвращение ко всякой фальши.

П. МАТВЕЕВ,
слесарь шахты
«Коксовая-1».

Помогите Ларисе

В нашем городе по улице Фасадной, в доме № 22, кв. 9, проживает еще совсем молодая мать троих детей (самому старшему ребенку 4 года) Бретьякова Лариса. Ее муж — Бретьяков Юрий Сергеевич, ранее работал на шахте «Коксовая-1», систематически пьянствовал и совместно со своей матерью истязал Ларису, за что дважды был судим на разные сроки. С ним неоднократно беседовали в горотделе милиции. Наконец, Бретьяков бросил работу, более четырех месяцев не работал, хотя с шахты за него неоднократно приходили, уговаривали возобновить работу. Он не внял хорошим советам ишел по дурному пути, на который его наставляла мать. Не рассчитавшись с работой, без выплат в паспортном столе, не снявшись с военного учета, Юрий скрылся, оставил жену с тремя детьми без куска хлеба.

Соседи дома помогают кормить Ларисе детей. Узнав об этом, мать Юрия набрасывается на соседей с угрозами, сквернословит, требует, чтобы они не делали этого.

В нашей стране это недопустимо, и мне кажется, что соответствующие органы должны помочь Ларисе, а к Юрию и его матери необходимо принять самые строгие меры.

С. КОРОВЧЕНКО,
член штаба дружины 15 ВГСО.

— ○ —

«Коронка»

Забутовская улица — это большой жилищный массив. Здесь пятнадцать коммунальных домов, два магазина, почта, кинотеатр.

Сделать свою улицу образцовой по чистоте и порядку решили жители. Они провели специальное собрание, на котором выступила фельдшер шахты имени Дзержинского Е. А. Степанова и управляющая домами шахты «Манеиха» И. Лысенко.

А спустя несколько дней, состоялся на Забутовской воскресник. Трудились дружно, сообща. Сделано немало. Вот только жители домов №№ 4 и 21 почему-то не показались. Выяснил это специально созданная смотровая комиссия, которая принимала нашу работу.

Состоился пока один воскресник. Впереди еще немало работы по благоустройству. Решено зашементировать площадку у водоколонки, постоянно следить за чистотой. На соревнование вызвали жителей соседней улицы Манеиха.

О. МАКАРОВА,

Дорогое внимание

Случилось несчастье — я потерял здоровье. Пришлось оставить работу забойщика на первом участке шахты № 3-3-бис. Еще лежа в больнице, готовил я себя к тихой жизни в четырех стенах, к одиночеству.

Но мне не пришлось испытать горечь одиночества. Товарищи по труду ни на один день не забывают обо мне — приходят в гости, рассказывают о делах коллектива, делятся радостями. Недавно они принесли мне подарки от коллектива: баян, настольные часы, электрический самовар, красивые подстаканники и чайные ложечки. Дороги подарки, но еще более дорогое внимание, которое оказывают мне друзья.

М. АРТАМОНОВ,
бывший рабочий шахты
№ 3-3-бис.

В Магадане строится теплоэлектростанция. Уже вырос лес ажурных металлических вышек, стройные ряды высоковольтных опор. Строительство новой ТЭЦ на Крайнем Севере обяжено ударным.

Десятки важных энергетических объектов монтировал за 35 лет И. Г. Андриенко. Он работал на стройках Якутии, Хабаровского края, Бурятии. На строительстве Магаданской ТЭЦ Иван Григорьевич возглавил бригаду электромонтажников-высотников, монтирующих повышенную подстанцию. В этом дружном молодежном коллективе — вчерашние выпускники ремесленных училищ. Бригада обязалась сдать пусковой объект в эксплуатацию досрочно.

На снимке: бригадир И. АНДРИЕНКО дает задание одному из лучших монтажников-высотников В. МУСАТОВУ.

Фотохроника ТАСС.



В столице Республики Индонезии Джакарте сооружается большой спортивный комплекс. Строительство ведется по советским проектам и с помощью инженеров, техников и рабочих из Советского Союза.

На снимке: у флагов СССР и Индонезии на строительстве большой спортивной арены.

Фото Б. Иванова.
Фотохроника ТАСС.

Из зала суда

Жулик за прилавком

В госторгинспекцию обратилась гражданка Толсташева:

— Купила в 54-ом магазине мужские полуботинки и чулки. И думается мне: неправильно взяли с меня деньги, сомневаюсь в честности продавца. Прошу проверить.

Покупательница сомневалась не напрасно: на полуботинках оказался стертый штамп фабрики, где обозначается цена вещи. Зато сохранился другой штамп — «ромб», на котором ясно видно, что полуботинки второго сорта, а уплачено за них 10 рублей 55 копеек — цена первого сорта.

То же самое получилось и с чулками: согласно фабричной маркировке они стоят 44 копейки, а с покупательницей взяли за две пары 1 рубль 2 копейки.

У входа в магазин встречаем еще одну покупательницу тов. Баньниковой. В руках у нее туфли. На них также стерт штамп, уплачено за туфли на 55 копеек больше положенного.

На витрине выставлены полуботинки только первого сорта с указанием цены 10 рублей 55 копеек. А под прилавком — 12 пар второго сорта, из них на восемь стерт штамп. Чулки «2-к» и «2» лежат вместе, ярлык один — 51 копейка, тогда как чулки «2» стоят 44 копейки.

Итак, налицо пересортица, продавец М. К. Аленичева занимался явным обманом покупателей.

На днях в красном уголке водоканалтреста состоялся открытый судебный процесс по делу продавца магазина № 54 Аленичевой. Народный суд приговорил ее к 1 году исправительно-трудовых работ.

А. АНДРЕЕВ,
старший госторгинспектор.

Переговоры в Лаосе

ДОЛИНА КУВШИНОВ, 9 июня. Спец. корр. ТАСС А. Силанин передает:

Вчера состоялась вторая встреча трех лаосских принцев. По окончании утреннего заседания было обявлено, что вопрос о формировании правительства в основном решен. Три стороны пришли к соглашению в принципе относительно распределения министерских постов и назначения на эти посты конкретных лиц от каждой стороны. Предварительно было условлено, что принц Суванна Фума помимо поста премьер-министра займет пост министра обороны. Министерства внутренних и иностранных дел будут возглавлять сторонники Суванна Фумы. По два поста предоставлялись

(ТАСС).

Пентагон готовится

НЬЮ-ЙОРК, 10 июня. Как сообщает корреспондент агентства АП из Гонолулу, Соединенные Штаты Америки обявили, что с 12 июня этого года зона ядерных испытаний в районе острова Джонстона временно расширяется для производства ядерного взрыва на большой высоте. Эта мера, указывает корреспондент, принятая в виду предполагаемой «большой интенсивности светового излучения во время взрыва, который будет произведен ночью».

(ТАСС).

Победили кандидаты трудящихся

ТОКИО, 9 июня. В муниципальном совете города Ними (префектура Окаяма) впервые избран кандидат Коммунистической партии Японии Наото Хасимото. Хасимото — один из руководящих деятелей организации Компартии

(ТАСС).

План новой агрессии

ГАВАНА, 9 июня. Боливийская радиостанция «Эксельсир» сообщила о новых американских планах агрессии против революционной Кубы. Эти планы предусматривают «инсценированное самими Соединенными Штатами нападение на военно-морскую базу Гуантанамо, бомбардировку какой-либо из стран Карибского моря американскими самолетами с кубинскими опознавательными знаками и прямую агрессию, подобную нападению на Плайя-Хирон».

(ТАСС).

Стоимость жизни в Голландии растет

ГААГА, 9 июня. Голландский парламент начал обсуждение законопроекта о повышении квартирплаты на 10—12 процентов. За последние годы плата за квартиры повышалась четырежды и к настоящему времени увеличилась более чем в два раза. Официальные представители заявляют, что это не последнее повышение, что политика повышения квартирплаты будет продолжаться и вперед.

В течение последних трех месяцев в стране в 2—4 раза возросли цены на картофель и фрукты.

(ТАСС).

Новые ядерные взрывы

ВАШИНГТОН, 9 июня. Министр обороны и комиссия по атомной энергии сообщили, что вчера Соединенные Штаты произвели очередной 15 ядерный взрыв в атмосфере в районе острова Рождества.

☆ ☆ ☆

ВАШИНГТОН, 10 июня. Комиссия по атомной энергии обявила, что в районе острова Рождества произведен очередной ядерный взрыв. Это 16 взрыв из нынешней серии испытаний ядерного оружия в атмосфере, проводимых Соединенными Штатами.

(ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора — 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов редакции: партийной — 2-30, промышленности — 10-17 и АТС — 1-98, культурно-бытового — 10-15, писем — 3-68, бухгалтерии и ночного дежурного — 7-63.

УГОЛОК САТИРЫ

Терпеливому начальству

Вадим Николаевич Яганов — мастер строй управления № 3 треста «Прокопьевскоголь». Инженер по образованию, он часто допускает в работе брак, к своим обязанностям относится плохо, считает труд строителя уделом бесталанных, не способных к более возвышенным занятиям.

(Из письма в редакцию).

Стройти — боже упаси!
То ли дело на баяне:
До, ре, ми, фа, соль, ля си?
До, ре ми, фа, соль, ля, си?
Я, слабинку вашу чуя,
Распустился донельзя.
И других давно учя я
Голой пешкой братя ферзя.
У меня к труду — ни рвенья,
Ни гореня — ничего!
Ох и много же терпенья
У начальства моего!

В конце зашились

В сентябре прошлого года отдала я в ателье № 2 шить шубу из голубого искусственного меха. Много месяцев ее шили, перепарывали, назначали новые примерки. Когда же настал срок выкупать, я вынуждена была отказаться от заказа: качество работы осталось плохим, шуба из голубой превратилась в темносерую.

Б. РОЗЕНТАЛЬ,
жительница ул. Вокзальной.

Кроме и шьем, порою порем,
В передовые выйти силясь,
Но с вашей шубою, не...
спорим, —
Совсем зашились.
Вы знать должны об этом
сразу
(Какой же вы тогда
заказчик?)
Мы пропускаем все заказы
Сквозь долгий ящик.

Редактор С. В. БОНДАРЕНКО.

ДРАМТЕАТР
гастроли
Новокузнецкого драматического театра им. С. Орджоникидзе
Последние спектакли:

12 ОШИБКА АННЫ
13 НАФТА
14—15 НЕ СКРЫТЬ ЛИЦА
16—17 ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ТЕРЕЗЫ

Абонементы действительны до 17 июня.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! КОМБИНАТ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ производит ремонт всех электронагревательных приборов, швейных машин, мотоциклов всех марок.

Адреса мастерских: ул. Фасадная, 13; Литовская, 12-а; Революции, 3.

Ремонт мотоциклов — ул. Российской, 62.

Если у вас промозгкие электроприборы, как холодильник, стиральная машина и т. д., можете вызвать мастера на дом. Комбинат обеспечивает транспортом. Заявки принимаются по телефонам: 2-86, 10-75, 2-81.

В случае отказа или недоброка-
чественного ремонта электропри-
боров обращайтесь в контору по
ул. Комсомольской, 25-а, телефо-
ны: 4-84, 2-86.

Здесь же производится распи-
ловка леса от населения и орга-
низаций.

Дирекция.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ заведу-
щий магазином и продавец для
работы в совхозе Ясная Поляна.
Квартирами обеспечиваются.

Обращаться в отдел кадров
второго ОРСа в часы приема, по
адресу: ул. Карла Либкнехта,
№ 4.

ПРОДАЕТСЯ АВТОКОЛЯСКА
на 3-х колесах (для инвалидов).
Обращаться: ул. Рудничная, 3,
ЖКО треста «Прокопьевскшахт-
строй».